



工作人员密切关注场站设备运行情况。

泰山燃气集团所属泰山港华公司 按下启“冬”键 打赢保供“攻坚战”

本报记者 毕凤玲

天气渐冷，一年一度的燃气冬季保供工作正式拉开序幕。泰山燃气集团所属泰山港华公司（以下简称“泰山港华”）提前布局、精心谋划，上下齐心、全力攻坚，打下了今年的燃气保供“战役”。



工作人员入户为居民进行安检。

泰山港华作为泰城重要的燃气供应企业，承担着泰城51万户居民生活用气、3500余家工商业用户、12.8万户居民和公共福利机构采暖用气的保障任务，采暖保供涉及千家万户，关系百姓冷暖，是重大的民生工程、民心工程。为切实做好今冬明春天然气保供工作，泰山港华未雨绸缪提前行动，从气源采购、设施检修、物资准备等方面多措并举开展各项冬供前的准备工作，确保千家万户温暖过冬。

据了解，泰山港华成立以公司主要负责同志为组长的应急保供小组，下设气源计划协调组、设备运行维护组等七个小组，统筹规划、精心部署，制定并进一步细化专项供气保障方案，全力保障天然气稳定供应。

天然气平稳供应关乎千家万户温暖过冬。针对我市冬季用气量急剧增加的特点，泰山港华多次与上游气源方对接，积极争取今冬明春尽可能多的气源指标，并做好在气

源紧张或极端天气情况下通过以采购LNG（液化天然气）补充气量的方式弥补供气缺口的准备。同时走访重点工商业用户，了解用户定单和生产情况，统计用户用气计划，并结合往年供气增减规律和天气变化情况，科学预测、合理调度，全力保障民生及公共服务用气。

冬季来临前，泰山港华对15个关键高中压调压站、4个二级调压站的主调压器、过滤器和指挥器进行了全方位的维护和保养，对压力表进行了更换与校准，并提前准备了过滤器滤芯、主调指挥器等关键备件，确保设备持续稳定运行。同时，加快老旧小区改造进度，加大重点区域巡检频次，加紧高压长输管线的测量和漏气检测工作，确保各场站、管网设备设施安全平稳运行。

在冬季保供这场没有硝烟的战役中，泰山港华始终将人民群众的利益放在首位。泰山港华提前做好

工商业用户设备设施的安全检查工作，特别针对采暖用户进行燃气取暖锅炉启用前的专项安检和隐患排查工作，对重点保供单位提供24小时全天候预约安检服务。燃气网格员及抢险员充分做好冬供前准备工作，及时处理用户用气诉求，确保用户安全用气。泰山港华保供应急指挥小组严格落实24小时值班值守制度，密切监控管网运行情况，做好气源协调；调度中心、重点场站实施24小时值班，实时监控管网数据变化和设备运行状态，确保供气平稳。

此外，泰山港华通过报刊、网站、微信公众号等多种渠道进行安全用气宣传，向用户普及安全用气常识，指导用户正确使用燃气和节约燃气。

号角吹响，使命在肩。泰山港华将继续扛牢保供责任，严格落实供气保障措施，全力以赴打赢今冬明春保供“攻坚战”，为我市燃气保供工作交出一份“温暖”答卷。



工作人员进社区开展燃气安全宣传。



调度中心实时监测管网运行数据。